
ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2015, REALIZADA 
NO DIA VINTE E QUATRO DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E QUINZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA 
D’OESTE  

Aos vinte e quatro  dias do mês de novembro do ano de dois  mil  e  quinze,  
às quatorze horas e onze minutos,  a Edi l idade Barbarense reuniu -se or-
dinar iamente em seu prédio própr io,  s i to na Rodovia SP -306, nº 1.001, 
Jardim Pr imavera,  nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Pre-
sidência do Vereador  Edison Car los Bortolucci Júnior ,  do Pr imeiro Secre-
tár io Vereador Celso Ávi la  e do Segundo Secretár io  o Vereador  Emerson 
Luis Gr ippe.  Aberta a Reunião, o Senhor Presidente sol ic i tou que o S e-
gundo Secretár io Vereador Emerson Luis Gr ippe procedesse à lei tura dos 
nomes dos Vereadores,  dos quais se faziam presentes  naquele momen-
to:  Ademir  José da Si lva,   Antônio Car los Ribeiro,  Antônio Car los de 
Souza, Antônio Pereira,  Car los Alberto Portel la Fontes,  Celso Luiz de 
Ávi la Bueno, Edison Car los Bortolucc i  Junior,  Emerson L.  Gr ippe, Gio-
vanni Bonf im, Gustavo Bagnol i  Gonçalves,  José Luís Fornasar i  e Valmir  
Alcântara de Olive ira .  Estavam ausentes  os vereadores:  Alex Fernando 
Braga, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Mart ins,  Fabiano W. Ruiz 
Mart inez,  Fel ipe Sanches Si lva ,  José Antonio Ferreira  e W ilson de Araújo 
Rocha. Havendo quórum regimental,  o Senhor Presidente proclamou: 
“Sob a proteção de Deus, in ic iamos os nossos t rabalhos”.  Passou -se à 
execução do ‘Hino Nacional Brasi le iro ’ .  Em seguida, passou-se à 1ª Par-
te -  EXPEDIENTE -  A Ata da 42ª Reunião Ordinár ia de 2015 , foi  l ida con-
fer ida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes .  
Ato contínuo, o vereador Giovanni Bonf im sol ic i tou a inc lusão do Projeto 
de Lei Complementar  nº 32/2015 na Ordem do Dia ,  o que o Presidente 
Ver.  Juca Bortolucc i ,  suspendeu a reunião para local ização do t râmite do 
refer ido Projeto,  retornando logo em seguida, e informou que o Projeto 
de Lei  Complementar nº 32/2015 está suspenso, devido a pedido de P a-
recer Jurídico da Comisssão Permanente de Just iça e Redação , f icando 
prejudicado  a inclusão do refer ido projeto na Ordem do Dia.  Em seguida 
o vereador José L.  Fornasar i  sol ic i tou  a inclusão da Moção de Aplauso nº  
724/2015,  na Ordem do Dia,   o que foi aprovado pelo Plenár io.  Logo após 
o vereador Car los Fontes sol ic i tou a inclusão da Moção de aplauso nº  
722/2015, na Ordem do Dia,   o que foi aprovado pelo Plenár io.  Neste 
momento o vereador Wilson A. Rocha sol i tou a suspensão da Reunião 
Ordinár ia para e laboração do Parecer Jurídico do Projeto de Lei  Co m-
plementar nº 32/2015,  o que foi indeferido  pelo Presidente ,  vereador 
Edison C. Bortolucc i  Jr .  Neste momento, às quatorze horas e vinte e cin-
co minutos o Senhor  Presidente sol ic i tou que o Segundo Secretár io o v e-
reador Emerson L.  Gr ippe que procedesse à lei tura dos nomes dos Ver e-
adores,  dos quais se faziam presentes  naquele momento:  Ademir  José 
da Si lva,   Antônio Car los de Souza, Antônio Pereira,  Car los Alberto Po r-
tel la Fontes,  Celso Luiz de Ávi la  Bueno, Edison Car los Bortolucci  Junior,  
Emerson L.  Gr ippe, Erb Olive ira Mart ins,  Jo sé Antônio Ferre ira,  José Lu-
ís Fornasar i ,  Valmir  Alcântara de Olive i ra e Wilson de Araújo Rocha. E s-
tavam ausentes  os vereadores:  Alex Fernando Braga, Antonio Car los R i-
beiro,  Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano W. Ruiz Mart inez,  Fel ipe Sa n-
ches Si lva,  Giovanni  José de Bonf im e Gustavo Bagnol i  Gonçalves.  Pros-
seguindo, passou-se para a 2ª Parte -  ORDEM DO DIA, f icando assim a 
si tuação das matér ias constantes da mesma: 
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DISCUSSÃO ÚNICA 

VETOS RESULTADO OBSERVAÇÕES 
 

 

VETO TOTAL PROJETO DE LEI Nº 
32/2015 - “Dispõe sobre a fixação do 
itinerário, de forma visível, no para-brisa 
e ao lado da porta dianteira dos veículos 
de transporte coletivo do município de 
Santa Bárbara d’ Oeste”. Autoria do 
Projeto: Vereador Wilson A. Rocha. 

 
 
 

APROVADO 

06  (seis)  votos favo-
ráveis  e  

04  (quatro) votos 
contrários  dos vere-
adores Car los Fon-

tes,  Ademir  da Si lva,  
Celso Ávi la e José A. 
Ferreira e 09  (nove)  
ausências dos vere-
adores Alex F.  Bra-

ga, Antonio C. Ribe i-
ro,  Ducimar Cardoso,  
Emerson L.  Gr ippe, 

Fabiano W. R. Mart i-
nez,  Fel ipe Sanches, 

Giovanni Bonf im, 
Gustavo Bagnol i  e 

Wilson de Araújo Ro-
cha.  

 

 

 

VETO PARCIAL PROJETO DE LEI Nº 
57/2015 – “Dispõe sobre a criação do 
Cemitério e do Crematório de Animais 
Domésticos de Pequeno e Médio Porte e 
dá outras providências”. Autoria do Pro-
jeto: Vereador Celso Ávila. 

APROVADO 

08  (oi to)  votos Favo-
ráveis,  02  (dois)  vo-
tos contrários  dos 
Vereadores  Car los 
Fontes e Celso Ávi la 
e 09  (nove) ausên-
cias  dos vereadores 
Alex F.  Braga, Anto-
nio C. Ribeiro,  Emer-
son L.  Gr ippe, Fab i-
ano W. R. Mart inez,  
Fel ipe Sanches, Gio-
vanni Bonf im, Gusta-
vo Bagnol i ,  José A. 
Ferreira e W ilson de 
Araújo Rocha.  
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Neste momento às quatorze horas e trinta e dois minutos, o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Carlos Fontes que assumisse a função de Primeiro Secretário Ad-hoc, e em se-
guida, solicitou que o mesmo procedesse à leitura dos nomes dos vereadores, dos quais 
se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Antônio Carlos de Souza, 
Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos 
Bortolucci Junior, Erb Oliveira Martins e Valmir Alcântara de Oliviera. Estavam ausentes os 
vereadores: Alex Fernando Braga, Antonio Carlos Ribeiro, Celso Ávila, Emenrson L. Grip-
pe, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bag-
noli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari e Wilson de Araújo Rocha. Nes-
te momento, às quatorze horas e trinta e quatro minutos, de acordo com o Art. 57 § 2º do 
Regimento Interno, a sessão foi suspensa por quinze minutos por falta de quórum, após 
esse tempo, às quatorze horas e cinquenta minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Pri-
meiro Secretário Ad-hoc, o vereador Carlos Fontes que procedesse à leitura dos nomes 
dos vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento:  Ademir José da Silva, 
Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Je-
sus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Erb Oliveira Martins, Valmir Alcântara de 
Oliveira. Estavam ausentes os vereadores: Alex Fernando Braga, Antonio Carlos Ribeiro, 
Celso Luiz de Ávila Bueno, Emerson L. Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez. Felipe Sanches 
Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José 
Luís Fornasari, e Wilson de Araújo Rocha. Em seguida, de acordo com o Art. 69 inciso III 
do Regimento Interno, o senhor Presidente encerrou a Reunião Ordinária por falta de quó-
rum, às quatorze horas e cinquenta e três minutos. Eu, 
_____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso), Assistente Le-
gislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada 
pela Edilidade Barbarense. 
 
 
 
 
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR       FELIPE SANCHES SILVA  
                    -Presidente-                                   -Vice-Presidente-  
 

 

 
     EMERSO N LUÍS  GRI PE              CELSO LUI S DE ÁV IL A BU ENO 
         -  1 º  Secre t ár i o  -                                -  2 º  Secre tá r io  -   


